



záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
SE-VO-2022/004121-005

Vybavuje/linka  
Kytošová/444 35

Bratislava  
02. 05. 2023

Vec

**Nákup OOPP odevov**

**- vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch č. 11**

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch a v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie súťažných podkladov pre predmet zákazky „**Nákup OOPP odevov**“ v rámci zadávania nadlimitnej zákazky, ktorej oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom 2022/S 230-661699 zo dňa 29.11.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 254/2022 zo dňa 30.11.2022 pod zn. 49019-MST, uskutočňovanej s využitím elektronického prostriedku JOSEPHINE.

#### **Otázka č. 1**

Položka č. 21:

A) Verejný obstarávateľ požaduje kategóriu II OOPP podľa nariadenia EÚ 2016/425. Avšak máme za to, že kategóriu II. spĺňajú len bundy s vysokou viditeľnosťou, spĺňajúce antistatické vlastnosti, testované na nehorľavosť a podobne. Avšak verejný obstarávateľ nepožaduje splnenie ani z jedného uvedených parametrov, bude teda akceptovať kategóriu I. OOPP, nakoľko máme za to, že takto je to dostačujúce?

B) Verejný obstarávateľ požaduje "pevná zaťahovacia kapucňa skrytá v golieri s nastaviteľným zapínaním pomocou šnúrkou". Bude verejný obstarávateľ akceptovať ekvivalentné riešenie zaťahovaciu kapucňu odopínateľnú?

C) Verejný obstarávateľ požaduje „Rukávy ukončené gumou s manžetou na suchý zips“, bude verejný obstarávateľ akceptovať rukávy, ktoré budú zakončené na suchý zips a vnútornú elastickú pletenú manžetu?

D) Bude verejný obstarávateľ akceptovať bundu bez sťahovania so šnúrkou na páse z dôvodu, že bunda má prešivanú podšívku a v takom prípade nie je možné aplikovať sťahovaciu šnúrkou?

#### **Odpoveď**

Verejný obstarávateľ trvá na parametroch pre položku č. 21 Bunda pracovná zimná s kapucňou, tak ako sú uvedené v prílohe č. 1 súťažných podkladov Opis predmetu zákazky, technické požiadavky – časť 1.

#### **Otázka č. 2**

Položka č. 23

Po preskúmaní všetkých požiadaviek Verejného obstarávateľa stanovených pre položku č. 23 predmetu zákazky sme nútení konštatovať, že ich spĺňa len 1 výrobok od 1 výrobcu, konkrétne Vesta ISSA LINE značky Vicenza, ktorej výhradným zástupcom a distribútorom pre SR je firma REMPO. Konštatujeme, že síce stanovenie opisu predmetu zákazky je plne v kompetencii a na uvážení Verejného obstarávateľa, avšak musí byť plne v súlade so základnými princípmi verejného obstarávania a nemôže obmedzovať hospodársku súťaž. Predmetný opis položky č. 23 má diskriminačnú povahu keďže nie je určený tak, aby bol zabezpečený rovnaký prístup pre všetkých záujemcov, resp.

uchádzačov, keďže nemôže byť vyhotovený takým spôsobom, že tento odkazuje na jeden výrobok, ale musí byť vyhotovený tak, aby sa do súťaže mohlo zapojiť čo najviac hospodárskych subjektov pôsobiach na relevantnom trhu, čím sa docieli zmysel hospodárskej súťaže. Týmto žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či bude akceptovať:

- A) Materiálové zloženie 80 % polyester , 20 % bavlna?
- B) Vestu bez reflexných prvkov?
- C) Vestu podšitú nylónom nakoľko ide o ekvivalentné riešenie?
- D) Na ramenách vystuženie materiálom menčester?

#### **Odpoveď**

Verejný obstarávateľ trvá na parametroch pre položku č. 23 Vesta pracovná zateplená pánska, tak ako sú uvedené v prílohe č. 1 súťažných podkladov Opis predmetu zákazky, technické požiadavky – časť 1.

#### **Otázka č. 3**

Položka č. 37

Bude verejný obstarávateľ akceptovať farebné prevedenie čierno-žlté (výstražná žltá)?

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ekvivalentné číslovanie XS až 4XL? Pokiaľ bude akceptovať v akej veľkosti požaduje dodanie vzorky? Bude verejný obstarávateľ akceptovať náprsné vrečko na náprsenke so zapínaním na suchý zips; zadné vrečko - šikmé, na nohavici, s pútkom na pero.

#### **Odpoveď**

Verejný obstarávateľ trvá na parametroch pre položku č. 37 Protiporezové ochranné nohavice s náprsenkou pre pilčíkov, tak ako sú uvedené v prílohe č. 1 súťažných podkladov Opis predmetu zákazky, technické požiadavky – časť 1.

#### **Otázka č. 4**

Položka č. 38

Bude verejný obstarávateľ akceptovať farebné prevedenie čierno-žlté (výstražná žltá)? Bude verejný obstarávateľ akceptovať ekvivalentné číslovanie XS až 3XL? Pokiaľ bude akceptovať v akej veľkosti požaduje dodanie vzorky? Bude verejný obstarávateľ akceptovať ekvivalentné riešenie manžeta z elastického úpletu, ktorá sa prispôsobuje veľkosti zápästia?

#### **Odpoveď**

Verejný obstarávateľ trvá na parametroch pre položku č. 38 Pracovná bunda protiporezová pre pilčíkov, tak ako sú uvedené v prílohe č. 1 súťažných podkladov Opis predmetu zákazky, technické požiadavky – časť 1.

#### **Otázka č. 5**

Položka č. 39

Bude verejný obstarávateľ akceptovať farebné prevedenie čierno-žlté (výstražná žltá)?

#### **Odpoveď**

Verejný obstarávateľ trvá na parametroch pre položku č. 39 Protiporézne návleky na nohavice, tak ako sú uvedené v prílohe č. 1 súťažných podkladov Opis predmetu zákazky, technické požiadavky – časť 1.

S pozdravom

Mgr. Ľubomír Kubička  
riaditeľ odboru verejného obstarávania SE MV SR